



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MAUÁ
SECRETARIA DE FINANÇAS
COORDENADORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA**

Mauá, 06 de novembro de 2015

ERRATA

PPRP 142/15; PA9931/15; Objeto: fornecimento de urnas e artigos funerários para o serviço funerário municipal.

No preâmbulo do edital onde se lê: "Sr. Secretário de Segurança Pública", leia-se "Sr. Secretário de Serviços Urbanos".

Jaqueline Aparecida Silva Alves Correa
Coordenadora de Gestão Administrativa